

敞開的門

禱告日程

八月

*出於安全考量使用化名
#台灣譯名

印度

1 印度

去年，超過 43,000 名基督徒遭受逼迫，他們不但遭受社會排斥，更有的慘遭殺害、囚禁、性虐待、敲打等等。祈求神終止這些正在上升的暴力，堅固並使教會在面對這些逆境中仍然能堅立。

2 印度

禱告敞開的門伙伴們能在這極端的逼迫中向信徒提供適切的幫助，包括緊急援助、醫療護理、安全的居所、法律訴訟援助、小額貸款等。求主引導隊工們到最迫切需要幫助的信徒當中，並且藉他們激勵眾教會家人。

3 印度

請為敞開的門的印度伙伴拉吉什*禱告，他的工作富危險性。他所探訪的信徒都住在非常偏遠的地區，他甚至曾被那些不喜歡基督徒的人追擊及騷擾。然而他卻說：「服侍受逼迫的教會是何等的喜樂，因為服侍他們，其實就是服侍主。」

4 印度

請為因接受主基督而被毆打及被家人拒絕的維杰禱告。當敞開的門伙伴提供食物及衣物給他時，他回應道：「我實在太欣喜及驚訝，有神國子民的同行及幫助，我被激勵和堅固。我確信我並不孤單，自身的家人苦待我，在基督裡我卻得了另一個家。」

5 印度

印度有八個邦已經設立了「反改教法」，這常被濫用以對付少數宗教群體。求主使這法例無法全國通行，並且讓基督徒在反改教法下所面對的虛假指控被辯明。

6 印度

警方每一個月都會根據「反改教法」審批針對基督徒的新案件。願鼓勵臨到那些正在進行法律訴訟的人，並且祈求敞開的門伙伴能幫助信徒們去對抗針對他們的虛假案件。

7 印度

為伙伴們的倡導訓練禱告，透過這些訓練幫助信徒明白自己的權利，知道怎樣在失實的指控下替自己辯護。祈求神讓國際社會認真對待這問題，並與印度政府合作，為印度的宗教少數群體帶來積極的改變。

亞洲

8 越南

請為江*、他的妻子及三個孩子禱告，他們利用疫情之下封城的機會向家人及鄰居分享福音，卻被驅逐離村。他們現在棲身於另一鄉村的基督徒家中。求主改變親屬們對江一家的心，並且敞開的門的伙伴能幫助他們。

9 越南

感謝神，有七千名部落的信徒能夠在 2019 年參加家庭培訓計劃，其中包括對整個家庭的聖經教導。祈求神繼續透過這計劃來豐富越南信徒的生命。

10 斯里蘭卡

為計劃在八月舉行的兩次《勝過風暴》培訓禱告。盼培訓能加強和鼓勵那些參與的信徒，不論他們面對什麼，都能堅定地站在信仰上。參與者來自斯里蘭卡許多農村地區，他們在強大的佛教村莊裡被孤立。禱告他們能堅守信仰，成為社區的明燈。

11 斯里蘭卡

在 2019 年復活節主日爆炸事件中，至少有 176 名兒童失去了雙親或單親。杜卡西妮的母親在巴蒂克洛亞錫安教堂遇難。為杜卡西妮禱告，她每晚給父親普拉尚（初信者）讀聖經，就像她母親過去做的那樣。

12 老撾

敞開的門為老撾信徒設計了一項創傷治療的訓練課程，幫助信徒聽取其他面對著逼迫的信徒的情況。感恩有 13 位信徒接受了這項訓練。祈求神用得著他們，為遭受逼迫而經歷創傷的信徒帶來復原。

13 北韓

請為前線同工禱告，縱使面對著新冠病毒的挑戰，他們繼續關顧那些住在庇護所及安全屋的北韓難民。當他們四出與人會面時，求主賜下智慧的心，並求主開通達道路，讓他們幫助那些受逼迫的信徒。

14 馬爾代夫

為馬爾代夫國內的小型聚會的信徒祈禱，他們近乎都是從斯里蘭卡及印度來的。他們擠在狹小的睡房中聚會，有時會擠滿 30 名或更多的信徒。祈求神的工作擴展，讓更多的馬爾代夫人能聽到耶穌的福音。

15 馬爾代夫

請繼續為這國家的政府祈禱，求主干預及感動他們的心，為這國家帶來更大的宗教自由。

16 印度尼西亞

請為安托*牧師禱告，他在參與《勝過風暴》的研討會後，去接觸一群福音未及的群體。他說：「我常常透過為病人祈禱及有好行為來傳揚福音，然而在談論耶穌時仍有點害怕。參與研討會後，我的靈大受激勵，有勇氣去接觸更多人，見證耶穌。過去我面對威脅及恐嚇，但這研討會給予我力量重新開始。」

受逼迫婦女

17 印度尼西亞

請為蘇拉威西省舉行的婦女會議禱告，該會議歡迎不同宗教背景的婦女參與。會議的主題包括信仰、婚姻和婦女在社會中的角色。感謝神，藉著這次機會可以討論在傳統社會裡很少被提出的話題，祈求聚會能取得成果。

18 印度

三年前當索尼婭*接受基督時，她的父親不再和她說話。她離家去讀神學，現在已經回家，但她父親仍然不肯接受她。目前她住在牧師家裡。請與她同心祈求她的父母認識基督並接受祂為救主。

19 印度

請為護士蒂娜*祈禱。她在一間醫院工作，因她是基督徒而每天遭受其他職員（包括高級職員）口頭侮辱。最近她遭受一名男職員身體侵犯。他試圖強姦她，當她逃走時，他毆打並威脅要殺死她。警方已對該男子備案，但尚未採取任何行動。請為蒂娜的安全祈禱，並祈求神賜力量幫助她在這些挑戰中在信仰上站立得穩。

20 厄立特里亞（厄利垂亞#）

請為菲雲*祈禱。她是四個孩子的母親，去年她丈夫因信仰而在偏遠的監獄中被囚禁兩年後死亡，供養自己和孩子十分艱鉅。在菲雲折衷順變時請為她和孩子祈求神的安慰和持續供應。

21 尼日利亞（奈及利亞#）

請為瑪麗·安迪米（55 歲）祈禱，她的丈夫拉萬·安迪米牧師在一月時被博科聖地叛亂分子殺害。瑪麗現在是她大家庭裡的唯一供養者。祈求主安慰並支撐她去為自己和孩子建立新的生活。

22 摩洛哥

請為法里達*祈禱，因她對耶穌的信仰丈夫離棄她。祈求神堅固她，並祈求她不會失去她的小兒子。

23 伊拉克

請為一群基督徒女孩禱告，她們自願去到難民營，透過表演與基督徒和穆斯林孩子分享耶穌的愛。祈求神賜福她們的服侍，並祈求神加添力量，使她們無論走到那裡都可以為祂發光。

24 敘利亞

感謝神！流離失所的寡婦尼扎·歐巴里（54 歲）在敞開的門支持下開始了創收項目。她說：「這項目使我免於無家可歸，現在我可以負擔房租。」請為在戰爭中因為失去丈夫而需要負責養家糊口的婦女禱告。

兒童

25 印度尼西亞

崔妮蒂繼續從她在教堂炸彈襲擊中遭受的燒傷中恢復過來。目前她與母親一起住在中國，進行定期手術。祈求她的療程能夠順利進行，一家人繼續從襲擊中復原過來。

26 剛果民主共和國

請為由於父親迪尤頓（30 歲）喪生而遭受創傷的三個孩子祈求神的安慰和供應。他們的父親一月時被激進的伊斯蘭組織殺害。母親喬治娜說：「我想感謝那些記念我的基督徒，知道有人正在為我禱告令我感到安慰。」

27 中亞

請為戴安娜兩姊妹這樣的中亞孩子祈禱，讓他們知道自己是全球教會大家庭的一員，蒙神所愛。來自穆斯林家庭背景的基督徒，在學校裡處境困難，孩子們可能遭受排斥、欺凌或毆打。

28 伊拉克

請記念 13 歲的沙貝爾。由於新冠病毒疫情宵禁，互聯網容量不足和無法登入，伊拉克的學校關閉並且停止教育活動。祈求沙貝爾成為醫生的夢想不致受到影響。

29 哥倫比亞

北部當局對阿爾瓦科部落的基督徒施加極端控制，迫使他們的孩子年幼時嫁給非基督徒，因此錯過了接受教育的機會。La Casita「小屋」因而成立，為 50 名兒童提供基督教教育和保護。祈求這樣可以幫助他們實現自己的雄心壯志。

30 埃塞俄比亞（衣索比亞#）

家人把年幼的瑪爾塔送給巫醫，她到了少女時期找到了基督，並擺脫了在巫醫手中受虐待的生活。自此疾病、康復、父母離異以及所有七兄弟姊妹歸信主等等事情相繼發生，但事情仍然很複雜。求主幫助瑪爾塔並供給他們的需要。

31 馬來西亞

馬來西亞在今年 8 月 31 日慶祝國家獨立 63 週年。請繼續為該國及其領導人、政客、君主制和當局禱告。祈求神將智慧和神聖的策略賜給執政的政府。並祈求教會在今後的年日裡在力量和信心上不斷增長。